

白沙园区实现集中供暖

本报讯 昨日上午,郑州市白沙园区集中供暖启动仪式在郑东热电厂举行。集中供暖工程的启动标志着白沙园区正式告别无暖时代,在基础配套方面实现了九通一平,城市能力又迈上了一个新台阶。

据了解,集中供热是新型城镇化的重要标志,是集约节约利用能源、建设生态郑州的必然选择。今年11月以来,白沙园区和郑汴热力公司倒排工期、日夜兼程,经过

21天的紧张施工,共采购、铺设dn800热力管道520根,开挖土方2.5万立方米,完成焊接作业600道,建成主干热力管网3公里、热力支网3公里。截至目前,一期工程累计完成投资6200万元,直接受益人群达6万人。未来将可满足园区内700万平方米居民、企事业单位的供暖需求。

近年来,白沙园区按照人文、生态、低碳理念,以基础设施建设为引领,加速推

进新型城镇化建设,先后开工基础设施项目有水厂、污水处理厂、变电站、天然气门站等71个,总投资逾50亿元。目前,建成项目54个,完成投资35亿元。“今后,白沙组团起步区、现代教育园区会像郑东新区一样,高效、持续、稳定地享受郑汴热力有限公司提供的优质服务。”郑州市白沙园区副主任王新宇自豪地说。

记者 张辉 通讯员 王国平

二七区德化街 地下人防工程开工建设

本报讯 近日,位于二七广场、德化步行街、钱塘路和苑陵街道路地下区域部分的德化街地下人防工程开工建设。据了解,该工程北起郑州市地铁1、3号线二七广场站,南接地铁6号线乔家门站,与大同路人防工程相通。工程总长约800米,宽约18米,地下两层,每层净高4.5米,总建筑面积约3.4万余平方米,总投资额约4.8亿元人民币。该工程在规划时引入地下空间建设最新理念,集地下人防、地铁通道、综合配套三大功能于一体。同时,该工程的防护等级为核六级,建成后完善城市防灾减灾功能,增强郑州城市防护能力。预计2013年7月完成地下工程施工。

记者 王菁 通讯员 冯世峰

巩义市地税局 强化分析预测实施“精确导航”

本报讯 巩义市地税局深入辖区内的每家重点企业、每个房地产项目、每个建筑工地,认真了解企业生产经营现状和前景,预计销售收入情况、完成税收情况,逐企业、逐项目、逐地进行统计预测,并及时召开税收分析工作领导小组会议,对各方调查、掌握的数据进行汇总分析,搞好纵向比对和横向比对,对相关因素、相关数据进行去伪存真、去粗取精,确保税收分析预测的质量。

记者 孙庆辉 通讯员 于俊霞 杨丽鹏

中原区行政执法局 拆除违章广告牌

本报讯 近日,中原区城市管理行政执法局派驻棉办执法中队巡查至棉纺路与嵩山路交叉口向西30米时,发现有一处广告牌竖在人行道上,影响周围群众出行。执法人员了解情况后,将这块无人认领的违章广告牌拆除,进一步美化了市容市貌,方便了周边群众出行,得到了围观市民的一致称赞。

记者 董占卿 通讯员 彭贞华

郑州台湾科技园结亲北京民营科技实业家协会 推动中关村企业在中原地区的发展布局

本报讯 昨日,郑州台湾科技园与北京民营科技实业家协会签订合作协议,郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)管委会主任张延明出席会议并讲话。根据协议,双方将致力于推动中关村企业在中原地区的发展布局。

据了解,北京民营科技实业家协会凝聚了联想、方正、用友、时代、大中、灵图、ak26网等在内的数百家民营科技企业,有广泛的资源,该协会还承接了中关村开放实验室工程的专项工作。郑州台湾科技园总占地面积2000亩,总建筑面积200万平方米,总投资规模50亿元,以生物科技、电子信息、总部经济为主导产业。

11月25日,北京民营科技实业家协会执行

常务副会长兼秘书长张本正、执行常务副会长朱希铎等一行五人,来到位于郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)的郑州台湾科技园参观考察,并与郑州台湾科技园负责人深入交流。

昨日上午,双方在郑州台湾科技园招商中心签订合作协议。根据协议,双方将致力于推动中关村企业在中原地区的发展布局。时机成熟时,双方将在北京设立河南企业中关村孵化中心,开展园区、基金、中关村“新三板”市场领域的合作,对河南高科技企业进行孵化。

“此次与北京民营科技实业家协会的合作,将强化郑州台湾科技园产业承载平台,为产业转移、企业升级提供发展的助力。”郑州台湾科

技园负责人周志伟说,他们将携手北京民营科技实业家协会探索中原经济区产业引导基金与中关村企业家天使投资联盟合作的机制。据了解,中原经济区产业引导基金将通过基金投资、平台搭建、产业引导和招商辅助,为企业发展提供资本助力。

“郑州台湾科技园与北京民营科技实业家协会签订战略合作协议,意义已经超出了两个机构的合作范畴。”张延明在签约现场表示,希望通过此协议的签约,架起郑州台湾科技园、郑州航空经济综合实验区乃至郑州市和北京企业的合作桥梁。

记者 王军方

登封骆驼崖村有8名“女侠客”

在郑州国际少林武术节上让游客叹为观止

在今年10月郑州国际少林武术节登封迎宾式上,有8个中老年妇女精湛的功夫表演让游客叹为观止,惊美不已,即使老外也情不自禁竖起大拇指连夸“Very exciting(非常精彩)”,她们就是散落在嵩山脚下的民间少林功夫女高手。昨日,迎着萧萧的寒风,8名少林功夫女高手纷纷走向练武场(村边的空地上),舒活筋骨,抖擞精神,开始了年里年外出征武术表演的热身赛。

记者 袁建龙 通讯员 李少丽 张朝晖 文/图



张春芳等7名民间少林功夫女高手在习武

抢劫者听到“习武名人”被吓窜

昨日,在郑州市登封市东华镇骆驼崖村练武场,61岁的张春芳老人双手紧握少林春秋大刀,劈、砍、斩、撩、挂、挑、云、扫等动作做得利索,套路流畅,招势威猛。据了解,张春芳是骆驼崖功夫女子群的首领,绰号“团长”,虽然61岁,但实际上长像40多岁。

据张春芳说,每天凌晨5点起床练功,春秋大刀和拐子(达摩杖)寸步不离。10年前的一个晚上,在离家5公里的一条公路旁,两个青年拦住了她的自行车想抢劫,她眼疾手快,纵身跳下,顺势将车子推向对方,并镇定地说:“我是骆驼崖张春芳,你俩想干什么?”俩青年一听“张春芳”三个字,二话不说,拔腿逃进玉米地,不见了踪影。

同村的曹仓,师从父亲和武学大师梁一全,练就了一身好武艺,也养成了天不怕地不怕的性格。曹仓说,她家有五亩地,丈夫在外工作,家里地里全靠她一人操持。为了收庄稼,她凌晨两点就起床去田地,有时还睡在田地里看庄稼。当旁人问三更半夜遇上毛贼怎么办?曹仓大笑道:“三脚猫的小贼,我会怕他们?一把镰刀在手,再添几个我也不在乎。”在该村,村民都说曹仓武功厉害,远近闻名,男人们都不敢惹。

“金毛狮王”大破“天门阵”

骆驼崖村有个武术表演叫“猩猩怪”(猩猩怪又是流行于登封一带的民间舞蹈),一般扮演猩猩怪的都是成年男子,而骆驼崖扮演猩猩怪的偏偏就是梁炎五。梁炎五跟随“金牌师姐”李爱琴练习少林功夫20多年,是登封市唯一扮演猩猩怪的女性,因功夫好,她扮演的猩猩怪自然与众不同,深受观众推崇,享誉十里八乡。

后来,村里组建了舞狮子,梁炎五责无旁贷披上了金灿灿耀眼夺目的狮子皮,从

此赢得了“金毛狮王”的美誉。10年前,梁炎五和姐妹们到徐庄镇演出武术表演“猩猩怪”,该镇有意摆出“天门阵”,要梁炎五攀到几十米高的塔吊上表演。“从来没有在这么高的地方表演过,往下看,人群密密麻麻的,小得看不清脸,头晕目眩的。”梁炎五说,俗话说艺高人胆大,她手脚扩展,一通表演下来,塔吊下欢声如雷,喝彩不断。“现在,全家十几口,都是我的铁杆粉丝。”梁炎五高兴地说。

8名“女侠客”巡逻村里治安好

在骆驼崖村,记者了解到,张春芳等8人农闲时节除了白天练功,晚上跳舞娱乐,还自觉在村里开展义务巡逻。虽然骆驼崖地形多变,治安复杂,但该村学有少林功夫的男女都会自觉维护村里的安全。“以前村里唱大戏、演电影,总有外村的一些地痞无赖趁人多浑水摸鱼,扰乱治安,我们就配合派出所教训他们。”张春芳说,她是村民组长,又是8女的“团长”,一旦遇见有外人进村捣乱,她就会站在高处大喝一声,那些捣乱的人就会很快离开。

打造全国第一个“少林功夫村”

在骆驼崖村的女子功夫团里,王巧是小字辈,以前因生病,不是吃小药,就是喝大药,一年四季离不开卫生所。王巧说,后来,她便萌发了学习少林功夫的念头,等拜师学功夫后,感觉自己身体发生了巨大的变化,不再吃药了。“少林功夫舒活筋骨,通畅血脉,强身健体,驱散病魔。”每次遇到给她开过药的医生,王巧就会高兴地推销少林功夫。

因为习武的好处很多,再加上骆驼崖村有武术表演猩猩怪、舞狮子和盘鼓队,王巧就和姐妹们商量,把骆驼崖村里的乡亲们在农闲时节都请出来练习少林功夫,让骆驼崖村成为健康村、长寿村,成为全国第一个“少林功夫村”。

郑州中大肝病专科医院
专治 肝病 丙肝 肝硬化 腹水
 电话: 0371-5568 5568 地址: 郑州市城东路东大街交叉口